道德模范 身边好人

久病床前真孝子



敬秀民为母亲擦脸。

人常说:"久病床前 无孝子。"但新郑八千乡 小李庄村村民敬秀民却 是久病床前的真孝子。 十几年来,他默默守护着 暮年的父母,赢得了十里 八村的好评。

昨日中午,记者敲开敬秀 民的家门时,他正端着碗坐在 床边一勺一勺地喂88岁的老母 亲吃饭。吃完一口后,敬秀民 都会帮母亲擦下嘴角,母亲轻 微点头,他才会喂下一口。记 者注意到,敬秀民母亲居住的 屋中十分干净,床上是整洁的 床单,地面上没有什么杂物,是 一间非常舒心的老年房。

敬秀民已经58岁,是一 名普通的农村小学教师。敬 秀民说:"我是个老师,教书育 人本就应该先正本源,我不能 母亲的身体也一日不如一日, 的父亲母亲。

让孩子们觉得自己的老师没 有品德。父母从小养我不容 易,现在他们老了,轮到我伺 候他们,是天经地义之事。"

其实,敬秀民还有两个兄 弟,但两个兄弟都在外地工 作。十多年前,敬秀民的父亲 被查患有肺癌后,他主动承担 了照顾父亲的责任,没有要求 两个兄弟回家。这期间,敬秀 民的妻子又因患病去了远在 内蒙古的儿子家中,照顾两个 老人的担子算是彻底落到了 敬秀民一个人身上。此后,敬 秀民省吃俭用为父亲治病和 购买营养品,尤其是在老父亲 病情最为严重的一段时间里, 母亲去看。 敬秀民几乎是天天和衣而睡, 并一夜起来数十回为父亲喂 药、按摩

敬秀民的父亲离世后,他

加之曾摔伤腿骨诱发出其他 疾病,生活一下子变得不能自 理,精神十分消沉。为了照顾 好母亲和鼓励母亲与病魔做 斗争,敬秀民寸步不离地守护 在母亲床边,讲故事、讲道理 鼓励母亲要对生活充满信 心。出院回家后,为了更好地 照顾母亲,他在母亲床边铺了 张小床,以便天天能伺候母亲

穿衣、洗漱、吃饭、泡脚。 除此之外,敬秀民还经常 背着老母亲到外面晒太阳、呼 吸新鲜空气,并四处打听哪里 有唱戏的和扭秧歌的,一旦打 听到,他就蹬着三轮车带上老

敬秀民孝敬老人的事情 在十里八村传开了,大伙儿称 赞他是孝子,而他则希望大伙 儿不要光称赞,也要善待自己

中牟组织118名历练干部"会考"

本报讯(记者卢文军通 委、组织部长王朝杰形象地称之 讯员 吕俊)8月10日,中牟县 举行"三大主体"工作等重点岗 位历练干部应知应会知识测 试,共有118名历练干部参加。

"去年以来,中牟县一改原 来由上级组织任命调配干部和 竞争上岗选拔干部的做法,以新 型城镇化建设10+2+1工程、现 代产业体系构建、坚持依靠群众 推进工作落实长效机制建设'三 大主体'工作和县委、县政府确 定的重点工作为历练平台,将符 合条件的历练干部安排相应的 '准职务'到乡镇(街道)同台竞 技、各展其才,凭历练实绩优上 劣下,变竞争上岗为岗上竞争, 以此砥砺人才、选用干部、树立 导向、推动工作。"中牟县委常

为变"伯乐相马"为"赛场选 马"。"去年,已从65名历练干部 中选拔出16名乡镇(街道)党政 正职。今年年初,县委从全县党 政群机关和事业单位科级干部、 副科级后备干部、年轻干部、在 岗大学生村干部中选拔参与历 练,让其继续在大载体、大平台 上找定位、演角色、出实力、受锻 炼,做贡献,出形象。"

据了解,118名历练干部 历练期满后,其应知应会知识 测试成绩作为个人素能成绩, 与工作业绩、民主评议的结果 一并计入个人总评成绩,县委 将结合历练干部个人总评成 绩,根据不同历练对象的使用 比例择优提拔使用。

巩义评选"创业之星"

讯员 崔峻萌)昨日记者从巩义 市了解到,该市"创业之星"评 人将展开最后的角逐。

据了解,此次评选活动为 巩义全市范围内的城镇创业人 层镇办对100多个创业之星候 员、返乡创业农民工、自主创业 选人进行实地考察,与创业之 大学生、被征地农民、外来务工 人员、复退军人、残疾人及其他 解创业经历发展情况及创业思 创业人员。共收到推荐表和创 路,宣传创业扶持政策及技能 业材料120份,其中人员涉及 振兴工程,鼓励企业通过培训 返乡创业农民工、自主创业大 加强职工素质能力,帮助创业 学生、被征地农民、外来务工人 者不断做大做强。

本报讯(记者 覃岩峰 通 员、复退军人及其他创业人员, 涉及耐火材料、机械制造、铝深 加工、橡胶制品、仪器制造、畜 选活动正在进行,120名候选 牧养殖、蔬菜种植、百货、物流、 家装等22种行业。

目前,评选小组深入各基 星候选人面对面沟通,详细了

中牟绿博文化产业园区 城市设计中期方案出炉

本报讯(记者卢文军通讯员张强)记者昨 日获悉,中牟绿博文化产业园区城市设计中期 方案新鲜出炉。

《绿博文化产业园总体发展规划》主要功能 布局为:绿博创意核心区、总部经济集聚区、行 政综合服务区、主题公园欢畅区、传统文化保护 区、高端城市配套区、演艺娱乐・时尚文化观光・ 艺术创作·数字制作·影视基地、度假养生区八 大主要功能布局。

郑州中牟绿博文化产业园区城市设定范围 是:广惠街以东,解放路以西,贾鲁河以北,规划 S223以西,连霍高速以南,规划面积约50平方 公里;将体验商业与休闲娱乐业和支柱产业相 结合,以文化产业与旅游一体化发展为主线,大 力发展楼宇总部经济,引领绿博CRD的发展。

与会专家对设计方案给予了肯定。

巩义对危险废物 实行"身份"管理

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 姜颖利)为全 面落实危险废物规范化管理,日前,巩义市多 措并举为危险废物上"身份证",有效防范了固 废倾倒事件,保障群众健康和环境安全。

巩义市严格执行危废申报制度,对化学原 料及化学制品制造业、金属制品业、机械加工业 等重点行业进行即时"监控"。要求危险废物产 生单位必须建立危险废物管理台账,如实记载 产生危险废物的种类、产生量、产生环节、流向、 贮存、处置情况等事项,做好"身份证",确保危 险废物合法利用或处置,杜绝非法流失

此外, 巩义市环保局还督促排污单位建立 健全危险废物责任制度和危险废物岗位人员 责任制度,对废物暂存场所有重点标示,并要 求企业和医院建设符合国家标准的贮存场所, 从源头上加强了危险废物环境管理。

少林女弟子 狮城当教头

本报讯(记者李晓光)8月10日,登封市少 林寺武僧文武学校两名少林女弟子杨放放、魏 天链以其优异的成绩,被新加坡一家国际文化 交流公司聘为武术教练,年薪15万元。

杨放放是一个活泼可爱、爱说爱动的花季 少女,周口人,2009年入校,主修武术套路,擅 长七星拳、少林拳、达摩枪、规定剑等。曾获得 登封市馆校达摩剑第一名、郑州国际少林武术 节七星拳二等奖。

魏天链今年18岁,石家庄人,2008年来到登 封市少林寺武僧文武学校,拜师释永帝,学文习 武,主修散打。曾获得河南省武术散打锦标赛 51公斤级亚军、登封市馆校赛51公斤级冠军。

今年7月份,新加坡一家国际文化交流公 司总裁通过少林寺武僧文武学校网站,看到了 杨放放和魏天链精湛的武术表演,大加赞赏。 双方通过认真考察,彼此了解信任,又征得杨放 放和魏天链两个弟子的同意,8月10日,在聆听 释永帝的亲切嘱咐中,杨放放和魏天链挥手告 别母校,远赴他乡,跨国任教。

新郑发现一批 汉代清代墓葬

本报讯(记者成燕通讯员王兰芳刘莎 莎)记者昨日从新郑市旅游和文物局获悉,近 日,该局在配合新郑龙湖镇某置业公司建设工 地进行文物勘探时,发现了一批汉代、清代时期

古墓葬,并进行了抢救性发掘。 据了解,此次新发现的墓葬共11座,出土文 物包括铜器、瓷器、陶器、铁器等20余件。其中, 东汉时期的龙虎对峙镜,纹饰精美,雕刻精细,镜 面高浮雕的龙虎图案栩栩如生。专业人士介绍 说,此次出土的文物不仅客观反映了当时社会民 众的生活状态,也为广大文物爱好者研究汉、清两 代历史文化、科学、艺术提供了重要实物依据。目 前,该批文物已交新郑市博物馆保存。

水务网格圆山村饮水梦



本报讯(记者 史治国 通讯员 杜爱 红文/图)昨日下午,环翠峪二郎庙村, 高高矗立的钻井架红旗飘扬,工人们冒 府"实事工程"新确立的新型社区饮水 安全工程施工现场。工地现场的工人 或拿着图纸、或捧着刚刚出土的岩石样 的工作人员和技术人员,正在查看施工 吃水,群众饮水极其困难, 进度,研究施工难题。

区,现有人口1106人,是新型农村社区 建设中环翠峪管委会唯一确立的新型社 着酷暑不停地忙碌着。这是荥阳市政 区,该村是一个典型缺水山村,由于该村 水源匮乏,没有饮用水井,祖祖辈辈人畜 饮水完全靠各家各户自建的集雨水窖, 品,个个挥汗如雨。他们是荥阳水务局 可饮,不得已要到几公里外的庙子池买

荥阳水务局网格人员在网格排查 送打井器械。

二郎庙村位于荥阳市西南部的浅山 过程中,获悉这一情况后,多次赴现场 考察,经过12天的反复勘测及专业论 证,最终确认该地域具备凿井条件,并 与荥阳水务局初步达成施工意向。

据了解,该工程总投资154万 元。截至目前,井深已达30多米,预 收集天上雨水饮用,每逢干旱年月,没水 计国庆节前将投入使用,可有效解决

该新型社区3201口人饮水 图为二郎庙村的村民们在协助运



今年以来,在新郑市 的大力引导下,辖区企业 不断加大科技创新和研发 力度,一大批企业的市场 竞争力和生产能力大幅提 升。天津药业集团新郑股 份有限公司引进使用高效 节能灯检机和联动线自动 化生产线,使该企业单日 产量由原来的600万支增 加到720万支。图为一名 工人正在联动线自动化生 产线上专心生产。

本报记者 高 凯 摄

沟域经济富尖山

本报记者 张 立 通讯员 张 鹏

下寺沟村农民,以前,靠家里的三亩薄 自家的老房子给换成了二层小楼,一 楼有个大院子,房间自己家人住,二楼 两三个房间给来这儿游玩的游客住。 现在正是旅游旺季,高峰脸上总是挂 着幸福的笑。

"发展沟域经济,就是要让穷山 沟变成聚宝盆。"尖山风景区管委 会书记李忠敏说。新密市尖山风 景区位于新密西北部,嵩山山脉东 酒。他们一家五口人,都在经营农 麓,最高海拔1108.5米,地势西高东 家乐。旺季一天可接待200多人就

高峰是新密市尖山风景区管委会 贫开发区。辖区12个行政村,87个 时候得请几个人打下手,特别忙时 村民组,总人口9876人,境内有神 田,生活清苦,后来干起了农家院,把 仙洞、凤凰山、伏羲山大峡谷等丰 富旅游资源。

丰富的旅游资源让尖山风景区的的笑容。 农民走上了一条致富路。优美的自然 景观、清幽的居住环境、绿色环保的农 会立足于旅游资源丰富的优势,深度 家饭、简朴大方的住房,让许多城里人 流连忘返。

"田野农庄"农家乐的女主人叫 张雪芹,正在院里忙着给客人拿啤 低,是革命老区,也是省级重点扶 餐,一天就有两三千元的收入。有 院品牌。

还叫亲戚来帮忙。"我们自从2009年 开始经营农家乐,每年有2万多元的 收入。"张雪芹的脸上,洋溢着舒心

近年来,新密市尖山风景区管委 挖掘特色旅游资源,坚定不移地实施 '旅游强区富农"战略,目前,全区12 个行政村发展了农家院80多家,带动 了住宿等旅游服务业的发展,每年游 客接待量达10万余人次,实现经济效 益600多万元,成功打造了尖山农家

道德领域突出问题专项治理

登封警方查获5万斤伪劣食品

本报讯(记者李晓光)昨 8月10日凌晨1时一举端掉该 日记者从登封获悉:登封警方 加大对食品加工业违法案件的 查处力度,日前,登封市局经侦 大队成功打掉一个在登封境内 从事生产销售伪劣水饺的犯罪 团伙,查封该生产窝点,当场查 获假冒伪劣水饺5万斤,抓获

涉案犯罪嫌疑人3人。 区一居民住宅内疑似对外生 产销售假冒伪劣水饺,该窝点 在深夜凌晨时段,经常有车辆 到该处进行运输。登封市局 经侦大队进行了蹲点守候,于

制假窝点。 经查,犯罪嫌疑人张某、

冯某等人自2008年以来,在未 取得任何相关许可证书和产 品检验证书的情况下,冒用洛 阳市新安县名扬食品有限公 司注册商标,在登封市少林小 区永泰中路东二巷3号租住 7月份以来,登封经侦大 的房屋内,在饺子中掺杂猪 队民警发现在登封市少林小 油、羊油、蛋白豆饼,以次充好 大量生产并对外销售"名扬" 牌速冻饺子,累计销售35万 斤,涉案金额70余万元。

目前,3名嫌犯已被刑事

新密地税上半年组织收入6.6亿元

讯员李清喜)昨日从新密市地 类纳税人 22137 户,税务登记 税局传出消息,上半年,该局累 计组织各项收入 6.6786 亿元, 时不断加大税收稽查力度。先

比去年同期增长9.9%。 分析会,对收入情况进行综合 分析和收入测算。加强了户籍 管理,对辖区纳税人进行全面 排查。通过清查,新增税源 1835户,每月新增税款30万 额3590.44万元。

本报讯(记者 侯爱敏 通 元。截至目前,该局共管辖各 户数突破2万元大关。与此同 后对67户纳税人进行自查辅 今年以来,新密市地税局 导,共查补税款1130.66万元。 狠抓分析预测。定期召开税收 对年收入5000万元以上的50 家企业进行重点跟踪服务,同 时加大对高收入个人的管理, 年收入12万元以上个人今年 自行纳税申报961人,应纳税

巩义地税免费发放"服务卡"

收问题再也不用愁了。"巩义市 一家商户负责人高兴地告诉记 征管户免费发放"阳光执法服 务卡",大大方便了众多商户。

"服务卡"的内容包括:税收 果的反馈、运用。

本报讯(记者 覃岩峰 通 政策咨询电话、税务人员监督电 讯员 于俊霞)"今后要咨询税 话、涉税违法行为举报电话、巩 义市地方税务局网址等信息,方 便了纳税人通过电话、网络对地 者。日前,巩义市地税局向现 税干部执法监督和对税收违法 有登记在册、新注册的工商税 行为的举报,也方便了地税机关 对纳税人监督举报的受理、查 办,以及对违法违纪行为处理结



为切实做好防汛、防病、救灾和医疗救护工作,近日,荥阳市 卫生局组织开展了一次实战演练。

本报记者 史治国 摄